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Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради 
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Відповідно до частини другої статті 43 та пункту 17 частини шостої статті 
55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про діяльність голови Одеської  обласної  ради за  2025 рік взяти до 
відома (додається).

Проєкт рішення підготовлено 
апаратом обласної ради та внесено 
головою обласної ради 



Додаток
до рішення обласної ради
від                   2026 року
№     -VIII

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГОЛОВИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
ЗА 2025 РІК

Діяльність обласної ради у 2025 році здійснювалася відповідно до вимог 
чинного  законодавства  та  була  спрямована  на  забезпечення  стабільного 
функціонування  регіону  в  умовах  режиму  воєнного  стану.  Пріоритетними 
напрямами  роботи  залишалися  координація  допомоги  силам  оборони, 
реалізація заходів соціального захисту населення.

З 01 січня до 31 грудня 2025 року обласною радою проведено  4 пленарних 
засідання сесій  обласної  ради  VIII скликання,  на  яких прийнято 91 рішення 
обласної ради, з яких:

- про діяльність обласної ради та її органів – 9;
- про бюджет, фінанси, цільові програми, концепції та містобудування – 7;
- про  об’єкти  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ, 

міст області – 23;
- про  створення,  ліквідацію,  зміну  найменування,  затвердження  статутів 

комунальних підприємств, установ, внесення змін до них, про їх діяльність – 12;
- про земельні правовідносини – 1;
- інші питання, віднесені до компетенції обласної ради – 25;
- звернень депутатів обласної ради і депутатських запитів – 14. 
Зокрема,  було підготовлено та внесено на розгляд пленарного засідання 

сесії обласної ради проєкт рішення «Про звернення депутатів Одеської обласної 
ради  щодо  підтримки  Президента  України  Зеленського  Володимира 
Олександровича».  За  ініціативи  голови  обласної  ради  депутати  ухвалили 
звернення на підтримку Президента України Володимира Зеленського у період 
триваючої  героїчної  боротьби  Українського  народу  проти  збройної  агресії 
російської  федерації.  Звернення  спрямоване  на  консолідацію  суспільства  та 
підтримку єдності задля захисту суверенітету і незалежності України.

Також, з метою належного забезпечення прав мешканців багатоквартирних 
будинків на безпечні та доступні житлово-комунальні послуги, на пленарному 
засіданні  було розглянуто та  ухвалено рішення «Про затвердження Порядку 
підтвердження  Одеською  обласною  радою  факту  відсутності  газифікації 
багатоквартирних будинків та відсутності або нефункціонування у зазначених 
будинках  систем  централізованого  теплопостачання  або  систем  автономного 
теплопостачання,  які  використовують  будь-які  види  енергоносіїв,  крім 
електричної енергії».



Це рішення є юридичною підставою для реалізації державних механізмів 
постачання  електроенергії  за  фіксованим  тарифом.  Документ  регламентує 
роботу  комісій  та  передачу  інформації  операторам  систем  розподілу,  що 
безпосередньо впливає на доступність енергоносіїв для громадян.

Діяльність обласної ради у звітному періоді здійснювалася через роботу 
сесій та постійних комісій. В обласній раді працюють 13 постійних комісій, що 
забезпечують попередній розгляд питань, які виносяться на пленарні засідання.

За  2025  рік  було  проведено:  67  окремих  засідань  постійних  комісій 
обласної ради та 1 спільне засідання постійних комісій обласної ради.

За ініціативи голови та депутатів Одеської обласної ради та за підтримки 
Одеської  обласної  державної  (військової)  адміністрації  в  територіальних 
громадах області у 2025 році за рахунок коштів обласного бюджету Одеської 
області  проводився  капітальний  ремонт  або  реконструкція  укриттів  закладів 
освіти та медицини.

Також  фінансування  було  спрямоване  на  зміцнення  матеріальної  бази 
військових частин, правоохоронців та підрозділів ДСНС. Кошти виділялися на 
придбання  спеціалізованого  обладнання  та  техніки,  ремонтні  роботи  та 
покращення  умов  перебування  особового  складу,  технічне  оснащення, 
необхідне для оперативного реагування на виклики воєнного стану.

У  межах  обласної  програми  «Соціальний  захист  населення  в  Одеській 
області» Одеською обласною радою спільно з Одеською обласною державною 
(військовою) адміністрацією надано матеріальну допомогу 1635 заявникам на 
суму 31 211 700 грн., серед якої:

-  особам,  які  опинились  у  складних  життєвих  обставинах  (лікування, 
пожежі,  вирішення  соціально-побутових  питань)  –  1  445  заявників  на  суму 
26 173 700 грн;

-  на  оздоровлення  дітей  військовослужбовців  ЗСУ,  інших  військових 
формувань, утворених відповідно до закону, які перебувають або перебували у 
полоні,  або  зникли  безвісти  за  особливих  обставин,  або  які  визнані 
непридатними до військової служби – 178 заявників (оздоровлення 241 дитини) 
на суму 4 820 000 грн;

-  на  оздоровлення  військовослужбовців  та  членів  їх  сімей,  які 
безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення 
оборони держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 
України – 12 заявників на суму 218 000 грн.

Проведено 10 засідань постійної  комісії обласної ради з питань охорони 
здоров’я  та  соціальної  політики,  захисту  прав  ветеранів  війни  та  їх  родин 
стосовно  розгляду  справ  щодо  надання  цільової  адресної  допомоги,  за 
результатами  рекомендовано  надати  матеріальну  допомогу  1  445  особам. 
Прийнято 4 рішення обласної ради про надання цільової адресної допомоги, що 
перевищує  граничний  розмір  за  відповідним  напрямом,  які  підтримані  на 
пленарних засіданнях обласної ради.

Одним  із  ключових  етапів  удосконалення  соціальної  підтримки  стало 
впровадження механізму виплати разової грошової допомоги на психологічну 
підтримку  та  відновлення.  Відповідно  до  прийнятого  рішення, 



військовослужбовці та їхні родини, зареєстровані в Одеській області, отримали 
право на виплати у розмірі від 13 до 25 тисяч гривень.

За  ініціативи  голови  обласної  ради  депутати  Одеської  обласної  ради 
підтримали проєкт рішення «Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Верховної Ради України щодо підтримки та невідкладного розгляду проєкту 
Закону  України  «Про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України 
щодо  пільг  з  оплати  проїзду  та  деяких  інших  пільг»  (реєстр.  №  5651-2 
від  25.06.2021)  з  метою  забезпечення  рівного  доступу  громадян  пільгових 
категорій до гарантованих державою соціальних прав і  подолання проблеми 
нерівномірного фінансування пільг територіальними громадами.

З  метою  ефективного  управління  майном  спільної  власності 
територіальних громад області:

- здійснювався  судовий захист у  справах,  на  підставі  чого  до обласного 
бюджету повернуто  3 346 095,32 грн безпідставно витрачених коштів;

- за  дорученням голови  обласної  ради  продовжено роботу  з  повернення 
коштів  до  обласного  бюджету.  Так, Господарським  судом  Одеської  області 
ухвалено  рішення  про  стягнення  з  ТОВ  «Будівельна  компанія  «АВРА» 
матеріальної шкоди у розмірі 178 158,89 грн. Рішення набрало законної сили, 
наразі триває виконавче провадження;

- на підставі  судового рішення здійснюються заходи щодо повернення у 
спільну власність громад нежитлових приміщень площею 117,3 кв. м (м. Одеса, 
вул.  Леонтовича,  2/1)  вартістю  2  255  883,60  грн.  Судом  підтверджено,  що 
зазначений  об’єкт  культурної  спадщини  не  підлягав  приватизації  та  був 
відчужений з порушенням закону;

-  розірвано  договір  оренди  пам’ятки  культурної  спадщини  місцевого 
значення –  будівлі  «Товариства  взаємного  кредиту»,  що  розташована  за 
адресою: м. Одеса, вул. Пушкінська, 10;

-  розірвано  договір  оренди  нежитлового  нерухомого  майна за  адресою: 
м.  Одеса,  вул.  Софіївська,  13.  Йдеться  про  приміщення  загальною  площею 
686,2 кв. м, зокрема підвальні приміщення та приміщення першого поверху.

З  метою  створення  сучасної  лікарні  для  лікування  невідкладних  станів 
здійснювались заходи щодо  прийняття об’єктів  соціальної  інфраструктури,  а 
саме:  комплексу  будівель,  нематеріальних  активів  та  іншого  майна,  що 
обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті 
філії «Центр охорони здоров’я» AT «Українська залізниця»,  які  розміщені  за 
адресою:  вул. Шклярука  Павла,  буд.  4-А,  м.  Одеса,  з  державної  власності  у 
спільну  власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області. 
Наразі  проєкт  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  перебуває  на 
розгляді профільного Урядового комітету.

Враховуючи  зміни  в  законодавстві  України  та  з  метою  ефективного 
управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад  області, 
обласною радою прийнято рішення стосовно  впровадження права узуфрукта: 
визначено процедуру передачі майна спільної власності територіальних громад 
на  праві  узуфрукта.  Це  рішення  встановлює  новий  механізм  користування 
комунальним майном для підприємств та установ у зв’язку з реформуванням 



господарського  законодавства,  що  дозволяє  чітко  упорядкувати  умови  його 
експлуатації.

Для забезпечення сталої роботи підприємств, установ, закладів соціального 
захисту, освіти права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
області  в  межах  спільної  власності  територіальних  громад  області  передано 
350 одиниць основних засобів (обладнання, устаткування тощо) та 17 одиниць 
автотранспорту.

Задля  поповнення  обласного  бюджету  здійснюються  заходи  щодо 
приватизації 17 об’єктів майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ та міст області загальною площею 12 317, 8 кв. м, які тривалий час не 
використовувались  у  статутній  діяльності  підпорядкованих  комунальних 
підприємств та закладів. Кошти, які надійдуть від приватизації комунального 
майна, планується направити на потреби Збройних Сил України. 

Також  завдяки  наполегливій  роботі  комунальних  підприємств  можна 
відзначити  стабільно  позитивну  динаміку  в  ефективності  управління  та 
використанні  майна.  Наприклад,  така  тенденція  простежується  в  роботі 
Одеського обласного комунального підприємства «Видавництво «Чорномор'я». 
Площа  переданих  в  оренду  приміщень  складає  94  %  від  загальної  площі 
приміщень,  які  можуть бути передані  в  оренду.  Надходження від  оренди за 
2025 рік, з урахуванням майже чотирьохрічного воєнного стану, збільшились 
на  1,4  млн  грн.  Крім  того,  надходження  від  послуг,  пов'язаних  з  орендою, 
збільшились в 2 рази та повністю покривають видатки вказаного підприємства. 

Водночас,  з  метою розширення сфери послуг,  а  саме можливості  друку 
малими  та  середніми  тиражами,  у  2025  році  за  рахунок  коштів  від 
господарської  діяльності  було  придбано  сучасну  повнокольорову  цифрову 
друкарську  машину  Xerox  Versant  280  Press  вартістю  1,3  млн  грн,  що 
розширило перелік надаваємих послуг, що надаються.

За підсумками 2025 року загальна сума надходжень до обласного бюджету 
за  оренду  комунального  майна  склала  19  101,  9  тис.  грн,  що  на 
20,5 % більше ніж у 2024 році.

На виконання рішень обласної ради та розпоряджень голови обласної ради 
здійснено передачу:

-  для  задоволення  соціальних  потреб  Тарутинської  селищної 
територіальної громади зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст  області  з  балансу  Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин  до 
комунальної  власності  Тарутинської  селищної  територіальної  громади 
Болградського  району  нежитлової  будівлі  загальною  площею  276,5  кв.  м 
(Одеська область, Болградський район, селище Бессарабське); 

-  зі  спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ,  міст  Одеської 
області  з  балансу  Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин  до 
комунальної  власності  Балтської  міської  територіальної  громади  в  особі 
Балтської міської ради Одеської області будівлі, нежитлових будівель та споруд 
загальною площею 452,2 кв. м (Одеська область, Подільський район, м. Балта) 
із зобов’язанням використовувати прийняте майно за цільовим призначенням 
для потреб територіальної громади та не відчужувати у приватну власність;



-  нежитлової будівлі (м. Подільськ) зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст області до комунальної власності Подільської міської 
територіальної  громади  для  розміщення  Центру  надання  адміністративних 
послуг,  що  покращить  якість  надання  адміністративних  послуг  мешканцям 
Подільської міської територіальної громади;

 -  зі  спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ,  міст  Одеської 
області  у  державну  власність  на  баланс  Державного  навчального  закладу 
«Лиманський професійний аграрний ліцей» виконаних робіт  та  відповідного 
обладнання  (незавершені  капітальні  інвестиції)  за  об’єктом:  «Капітальний 
ремонт в приміщеннях будівлі Державного навчального закладу «Лиманський 
професійний аграрний ліцей», за адресою: Одеська область,  Роздільнянський 
район,  смт  Лиманське,  по  встановленню  системи  пожежної  сигналізації, 
системи  керування  евакуюванням,  системи  централізованого  пожежного 
спостерігання» вартістю 3 329 913,93 грн.

У  2025  році  здійснювалася  послідовна  робота  задля  розвитку 
міжнародних  відносин,  підвищення  інвестиційної  привабливості,  реалізації 
стратегічних  ініціатив  у  сферах  освіти,  охорони  здоров’я,  сільського 
господарства, інфраструктури Одеської області.

Продовжено  співробітництво  з  партнерами  з  Республіки  Польща.  У 
рамках  Угоди  про  приєднання  до  Мережі  регіонів  Тримор’я,  міжнародної 
економічної  та  інфраструктурної  ініціативи,  що  об’єднує  13  країн-учасниць 
вздовж Балтійського, Чорного та Адріатичного морів, підписано «Декларацію 
про партнерство та співробітництво членів Мережі регіонів Трьох морів щодо 
підтримки підготовки  та  будівництва  міжнародного  транспортного  коридору 
Via Carpatia».

Також тривала співпраця з партнерами з Королівства Іспанія (Каталонія). 
В  рамках  підписаного  між  Одеською  обласною  радою  та  Агентством  з 
конкурентоспроможності бізнесу уряду Каталонія (ACCIO) Листа про наміри 
щодо  міжрегіонального  партнерства  проведено  низку  тематичних  онлайн-
зустрічей  на  теми  «Залучення  прямих  іноземних  інвестицій»,  «Зрошення 
сільськогосподарських угідь», «Експорт продуктів харчування та вин».

Проведено  низку  офлайн-зустрічей  з  представниками  неурядової 
організації Good Friends Family International (GFI), Республіка Корея.

У ході зустрічей:  
- обговорено можливі напрями співпраці у сфері гуманітарної допомоги та 

медичної  підтримки  України  (зокрема  співпраця  в  напряму  реабілітації), 
розвиток  експорту  сільськогосподарської  продукції  Одеської  області  до 
Республіки Корея; 

- підписано Угоду про співробітництво між Одеською обласною радою та 
Good Friends International; 

-  підписано  низку  меморандумів  про  взаєморозуміння  у  сфері  охорони 
здоров’я, медичної реабілітації, навчання медперсоналу та спільних наукових 
розробок  між  медичними  закладами  Одеської  обласної  ради  та 
Good Friends International; 



-  досягнуто  домовленості  про  проведення  професійного  навчання 
медичних представників з Одеської області в Республіці Корея; 

-  досягнуто  домовленості  про  надання  корейською  стороною 
реабілітаційного обладнання для обласних медичних закладів; 

-  головним  лікарем  Медичної  реабілітаційної  лікарні  «Іммануїл» 
(м.  Чхонджу)  проведено  співбесіду  медичних  працівників,  кандидатів  на 
навчання в Республіці Корея; 

-  представниками  Good Friends International передано лікарські  засоби 
проти  деменції  та  хвороби  Альцгеймера  для  КНП  «Обласна  психіатрична 
лікарня № 4» та вітаміни для вихованців КУ «Білгород-Дністровський дитячий 
будинок-інтернат»; 

-  одним  з  найважливіших  практичних  результатів  співпраці  Одеської 
обласної  ради  з  організацією  Good Friends International стало 
започаткування 17 грудня 2025 року двомісячного професійного навчання 
для реабілітологів та фізіотерапевтів медичного закладу Одеської області в 
лікарні «Іммануїл» Республіки Корея.

За  звітний  період  було  проведено  низку  важливих  зустрічей  з 
представниками  міжнародного  співтовариства.  Серед  них  —  зустрічі  з 
колишнім  спеціальним  представником  Державного  департаменту  США  з 
питань  України  та  колишнім  послом  США  при  НАТО  Куртом  Волкером, 
делегацією Парламенту Румунії на чолі з паном Ніколає-Мірославом Петрецкі, 
головою  Парламентської  групи  дружби  з  Україною,  із  представниками 
міжнародної консалтингової компанії Lykke Global Advisors (США).

Міжнародна  підтримка  для  України  залишається  ключовим  фактором 
нашої  здатності  захищати  державу,  відновлювати  інфраструктуру  та 
підтримувати життєдіяльність громад у воєнний період та сприятиме відбудові 
зруйнованих регіонів, розвитку економіки після закінчення війни.

Протягом 2025 року відбулись візити до територіальних громад області.
Зокрема  відбувся  робочий  візит  до  Подільської  міської  територіальної 

громади. Відвідано та оглянуто хід будівництва захисних споруд у ліцеях № 1, 
№ 3, № 4 та № 6. Роботи фінансуються за рахунок обласного та державного 
бюджетів (проєкт DECIDE), що забезпечить дітям доступ до очного навчання у 
безпечних умовах.

Також  було  здійснено  візит  до  Миколаївської  селищної  територіальної 
громади. У межах міжрегіональної співпраці, спільно з керівництвом Одеської 
та  Донецької  обласних  військових  адміністрацій,  відкрито  нове  відділення 
стаціонарного догляду для людей літнього віку та осіб з інвалідністю. Центр 
розрахований на цілодобове перебування людей, які  через війну залишилися 
без підтримки. На реалізацію проєкту з місцевого бюджету спрямовано понад 
12  млн грн.  Відділення  повністю інклюзивне,  оснащене сучасною системою 
безпеки та надає комплекс соціально-побутових і психологічних послуг.

У Фонтанській сільській територіальній громаді ознайомились зі  станом 
готовності укриттів у закладах дошкільної та середньої освіти. Облаштування 
таких  об’єктів  є  базовою  умовою  для  відновлення  стабільного  освітнього 



процесу  та  підтримки  соціальної  стабільності  в  громадах.  Питання  безпеки 
дітей залишається на постійному контролі обласної ради.

Також  відбулися  робочі  поїздки  до  Таїровської  селищної  територільної 
громади, Нерубайської та Дачненської сільських територіальних громад. 

Упродовж звітного  року за  дорученням голови  Одеської  обласної  ради, 
проведено  5  засідань  геральдичної  колегії  при  Одеській  обласній  раді 
VIII скликання. 

На засіданнях розглянуто питання реєстрації офіційної символіки (герба та 
прапора):

- селища Бессарабське Болградського району Одеської області;
- села Вигода Одеського району Одеської області;
- села Знам’янка Березівського району Одеської області;
- селища Зеленогірське Подільського району Одеської області;
- селища Окни Подільського району Одеської області.
За  результатами  розгляду  прийнято  рішення  про  видачу  свідоцтв  про 

реєстрацію  офіційної  символіки  (герба  та  прапора) зазначених  населених 
пунктів.

Незважаючи на четвертий рік роботи в  умовах воєнного стану,  обласна 
рада  продовжує  забезпечувати  напрями  молодіжної  політики  в  регіоні,  які 
стимулюють дітей та молодь на здобуття високих особистих досягнень у різних 
сферах, що сприяють утвердженню міжнародного авторитету та позитивного 
іміджу Одеської області, держави в цілому, розвитку суспільно-економічного 
життя області та країни. 

Організовано та проведено  конкурси на стипендію Одеської обласної ради 
обдарованим дітям Одеської області та щорічну Премію Одеської обласної ради 
талановитій молоді за особисті досягнення у різних сферах суспільного життя. 

Метою конкурсів є фінансове заохочення і стимулювання дітей та молоді 
на  розкриття  творчого,  фізичного  потенціалу,  формування  інтелекту, 
духовності та професійного зростання. 

Стипендія обласної ради обдарованим дітям призначена 100 переможцям 
конкурсу  за  напрямами  освіти,  культури  та  мистецтв,  фізичної  культури  та 
спорту.  У  конкурсі  взяли  участь  310  дітей  області,  які  були  висунуті 
територіальними  громадами,  установами,  закладами,  а  також  за  поданнями 
батьків.  Призовий фонд склав 2 000 000 гривень.

Премія  обласної  ради  талановитій  молоді  присуджена  за  такими 
номінаціями: «Золота надія Одещини»;  «За творчі досягнення»; «За наукові 
досягнення»;  «За  спортивні  досягнення»;  «За  педагогічні  досягнення»;  «За 
внесок  у  сферу  охорони  здоров’я»;  «За  внесок  у  розвиток  місцевого 
самоврядування».

Особливу увагу було приділено номінації «За особисту мужність», у якій 
за рахунок перерозподілу коштів з інших номінацій обрано шість переможців. 
Зокрема,  перше  місце  у  зазначеній  номінації  посів  Бобко  Олександр  — 
Захисник України, мешканець Маяківської територіальної громади Одеського 
району.  З  24 лютого 2022 року він був мобілізований до лав Збройних Сил 
України та боронив Батьківщину на Донецькому напрямку. У 2023 році під час 



виконання  бойового  завдання  отримав  поранення  у  Бахмутському  районі 
Донецької області. За виявлену мужність та відданість Україні нагороджений 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня.

Також у межах премії було відзначено волонтерську діяльність у номінації 
«За внесок у розвиток громадського руху». Перше місце в цій номінації посів 
Баб’юк  Андрій  —  учень  9  класу  Ліцею  імені  В’ячеслава  Чорновола 
Південнівської  міської  ради Одеського району.  З  початку повномасштабного 
вторгнення російської  федерації  Андрій активно допомагає Збройним Силам 
України, здійснюючи волонтерську діяльність шляхом гри на різних музичних 
інструментах  на  вулицях  та  майданчиках  міста  Південного.  Загальна  сума 
коштів, зібраних ним на підтримку ЗСУ, перевищує 750 тисяч гривень.

У конкурсі взяли участь 114 осіб, визначено 45 переможців, розподілений 
призовий фонд 620 000  гривень.

Проведено роботу щодо відзначення працівників освіти Одеської області 
щорічною Премією Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів 
дошкільної,  загальної  середньої,  професійної  (професійно-технічної)  та 
позашкільної  освіти,  відповідні  рішення  підтримані на сесії   обласної  ради. 
Премію  отримали  Розум  Ніна,  директор  Граденицького  закладу  дошкільної 
освіти  дитячого  садка  «Ягідка»  Біляївської  міської  ради  Одеської  області, 
Туриця Марія, вчитель математики Кам’янського ліцею Саф’янівської сільської 
ради Ізмаїльського району Одеської області.

Окремим  напрямом  діяльності  Одеської  обласної  ради  є  організація 
дозвілля  та  психоемоційна  підтримка  дітей  у  період  дії  воєнного  стану. 
Основна  увага  приділяється  дітям  військовослужбовців,  сім’ям  загиблих 
Героїв, вимушеним переселенцям та дітям із малозабезпечених родин.

Протягом року Одеською обласною радою спільно з Одеською обласною 
державною  (військовою)  адміністрацією  було  організовано  відвідування 
Одеського національного академічного театру опери та балету. Діти мали змогу 
переглянути  вистави  «Дюймовочка»,  «Снігова  королева»  та  «Наталка 
Полтавка». 

Крім  цього,  відбулися  заходи  для  дітей:  спільно  з  Одеською обласною 
державною  (військовою)  адміністрацією  організовано  свято  на  стадіоні 
«Чорноморець». Програма включала майстер-класи, ігрові зони та квести для 
дітей захисників і родин ВПО. Усі учасники отримали подарунки та квитки на 
атракціони.

У період різдвяно-новорічних свят, у межах проєкту «Резиденція Добра та 
Взаємодії», проведено серію заходів, під час яких діти також отримали солодкі 
подарунки та набори для творчості.

Системна  організація  культурних  і  святкових  заходів  є  важливим 
елементом адаптації  та  соціальної  підтримки вразливих категорій населення, 
що сприяє покращенню ментального стану дітей і родин, які постраждали від 
наслідків війни.

Протягом звітного періоду до обласної ради надійшло 577 звернень громадян. 
До найбільш актуальних питань, які порушувалися у зверненнях, належать 

питання  щодо  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування,  забезпечення 



дотримання законності та правопорядку, реалізації прав і свобод громадян. 
За  результатами  вирішення  питань,  порушених  у  зверненнях  громадян, 

269 вирішено позитивно, за 147 зверненнями надано роз’яснення, 4 звернення 
надіслано за  належністю,  64 знаходяться  в  роботі  у  виконавців  виконавчого 
апарату обласної ради.

Такий  значний  показник  вирішених  питань  свідчить  про  системність, 
оперативність,  ефективність  у  роботі  з  документами  у  виконавчому  апараті 
обласної ради. 

Відповідно  до  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації» 
протягом звітного періоду до обласної ради надійшло 64 запити на публічну 
інформацію, з яких 21 – щодо надання копій рішень обласної ради та інших 
документів  обласної  ради,  2  –  щодо  діяльності  комунальних  підприємств, 
7  –  щодо  майнових  питань,  12  –  щодо  питань,  віднесених  до  компетенції 
обласної ради, інші – 22.

Стосовно  результатів  розгляду  обласною  радою  запитів  на  публічну 
інформацію: надано запитувану інформацію – 15, надіслано за належністю – 3, 
надано роз’яснення – 46. 

З метою своєчасної підготовки фахівцями виконавчого апарату обласної 
ради  відповідей  на  запити  здійснюється  постійний  моніторинг  їхнього 
відпрацювання та координація дій.

За звітний період обласна рада отримала 9326 листів від органів місцевого 
самоврядування,  виконавчої  влади,  підприємств  та  організацій  різних  форм 
власності,  269  документів  вищих  органів  влади,  зареєстровано  136  проєктів 
рішень обласної ради, 6 доручень голови обласної ради. 

Загальна  кількість  вихідної  кореспонденції  склала  2805  листів
за підписом керівників обласної ради.

Діяльність  обласної  ради  та  її  виконавчого  апарату  у  2025  році 
залишається  чітко  скоординованою  з  потребами  воєнного  часу.  Пріоритети 
незмінні:  підтримка  Збройних  Сил  України,  захист  вразливих  категорій 
громадян та підтримка громад.

Продовжуємо  роботу  заради  майбутнього  Одещини.  Працюємо  на 
Перемогу!



Пояснювальна записка до проєкту рішення 
«Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2025 рік»

На виконання частини другої статті 43 та пункту 17 частини шостої статті 
55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» апаратом обласної 
ради  підготовлено  проєкт  рішення  «Звіт  про  діяльність  голови  Одеської 
обласної ради за 2025 рік».

Заступник керуючого справами
апарату обласної ради - 
начальник управління забезпечення
діяльності керівництва 
обласної ради  апарату обласної ради                            Сергій ВЕЛЬШИНСЬКИЙ
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